

Hogy mindenki gazdagabb lehessen...

Tisztelt Szarvasi Választópolgárok!

Egy kis városban – amilyen Szarvas is – nagyon fontos, hogy a gazdaság jól működjön. Legyenek cégek, melyek adóbevételeket biztosítanak, munkát adnak az itt élőknek, és termékeikkel, szolgáltatásaikkal biztosítják a lakosok kényelmét is.

A polgári erők, Babák Mihály polgármester vezetésével az elmúlt négy évben nagyon sokat tettek azért, hogy új ipari létesítmények jöjjenek létre, és ezen belül egy **ipari park is felépült**. Ez adja a fejlődés alapját.

Ezzel együtt, az elmúlt négy évben a helyi vállalkozások és ipari üzemek helyzetének megstabilizálása volt a fő feladat. Különböző pályázati lehetőségeket felhasználva, a város vezetése több mint **200 új munkahely létesítéséhez járult hozzá** közvetlenül, és segítségére volt a vállalkozóknak közvetve is.

A jövő már új feladatokat állít elénk! Szeretnénk a meglévő Ipari Parkot feltölteni olyan vállalkozásokkal, üzemekkel, melyek a **szarvasiaknak új munkahelyet, és magasabb béreket** tudnak biztosítani. De nem akármilyeneket! Hiszen Szarvas polgárai mindig is híresek voltak arról, hogy szorgalmukkal és képességeikkel többet tudnak létrehozni,

mint mások. Olyan üzemek ide települését kívánjuk tehát támogatni, ahol **magasabb színvonalú munkával, egyre többet és többet kereshetnek városunk lakói**. Olyan gazdasági környezet létrehozását szeretnénk folytatni Szarvason – az előző négy év munkáját tovább végezve –, ahol a helyi vállalkozások is fejlődni tudnak, és a fent leírt, magas jövedelmet biztosító, igényes munkahelyeket nyújtó üzemek is érdekesnek látják a letelepedést.

Miért fontos számunkra a munkahely és a gazdaság fejlesztése? Azért, hogy a város is tovább fejlődhesen, hiszen a város fejlődésének jó részét, az itt működő üzemek és az itt dolgozó emberek biztosítják. Fontos számunkra, hogy az emberek jól éljenek. Fontos, mert szeretnénk, ha Szarvason érdemes lenne élni, és nem elvándorolnának az emberek innen, hanem ide jönnének lakni. Egy vidám városba, ahol érdemes vállalkozást kezdeni, ahol érdemes munkát vállalni.

Szeretne, jól élni? Szeretne többet keresni? Szeretne egy fejlődő városban lakni? Akkor válassza Babák Mihály polgármestert és csapatát, A FIDESZ – MDF jelöltjeit! Válassza a töretlen fejlődést, és szavazzon Babák Mihályra, és az általa támogatott képviselőjelöltekre:

Jelöltjeink:

1. sz. választókerület: **Babák Mihály** igazgatásszervező, szakmérnök (Bethlen G. u. 8.)
2. sz. választókerület: **Giricz Katalin** tanár (Lehel u. 3-5.)
3. sz. választókerület: **Lohr Gyula** vállalkozó (Klucsjár u. 24.)
4. sz. választókerület: **Hetényi István** agrármérnök (Kis u. 2/6.)
5. sz. választókerület: **Galambos Imre** üzemmérnök (Krúdy Gy. u. 6.)
6. sz. választókerület: **Lázár Zoltán** evangélikus lelkész (Vasút u. 10.)
7. sz. választókerület: **Kiszely Mihály** szakközgazdász (Gyóni G. u. 12/1.)
8. sz. választókerület: **Hodálék Pál** tanár (Partizán u. 15/2.)
9. sz. választókerület: **Besenczy Zoltán** agrármérnök (Zalka M. u. 52.)
10. sz. választókerület: **Dr. Gyalog Sándor** jogász-közgazdász (Zalka M. u. 24/2.)

Adjon egy voksot a gazdagodó Szarvasért!

Tisztelt Szarvasi Polgár!

Ezúton szeretnénk meghívni Önt és családját a Szilvanapon, a polgári sátorba, a Graffiti Klub elé. Itt **találkozhatsz Babák Mihály polgármester jelölttel**, és csapatával, a **FIDESZ – MDF koalíció képviselő jelöltjeivel**. Kérem, tiszteljen meg bennünket jelenlétével, és tegye fel kérdéseit, mondja el javaslatait a város, a lakókörzete jövőjével kapcsolatban!

Ne feledje! Várjuk Önt szeptember 14-15 - én, szombaton, 10 - től 20 óráig! Jöjjön el, és legyen jókedve!

Adjon egy mosolyt a vidám városért, adjon egy voksot a fejlődő Szarvasért!

Új évezred, új rendszer

Álparlamenti áldemokrácia II. rész

Eltvársi polgári összefogás

1998-ban rettentő gyanú támadt: az MSZP-SZDSZ-koalíció szinte kampány nélkül, gyanúsán könnyen adta át a hatalmat a Fidesznek. Most pedig az Orbán-kormányhoz nagyon közeli és nagyon megbízható források suttogják meg történet és elborzadva, hogy az újabb váltás a Nyugat kívánsága volt, az MSZP-nek győznie kellett bármilyen, a MIÉP-nek pedig mennie, nehogy belelásson a kártyákba. A nagy zászlólengetés egy pillanatra még minket is megtévesztett. Hiszen "az nem lehet, hogy anny sziv..." Bizony, lehet, mindig lehet.

Ahhoz sem kellett nagy ész, hogy előre lássuk, még mi minden fog igen hamar történni. Az, ami kicsiben a Pannon Rádióban. Akit lehet, megvesznek kilóra, akit nem, azt megfenyegetik, kiszorítják, elhallgattatják. Nem fogják betartani egyetlen ígéretüket sem. Az árkot majd velünk temetik be, pacifikálni fogják az országot, ahogyan Izrael pacifikálja a palesztinokat. És a Fidesz-MDF a látszatdemokrácia látszatparlamenti nagy harcban és nemzetszínű zászlókat lengetve tiltakozni fog, és naponta fel fogják szólítani Medgyessyt,

hogy mondjon le, akárcsak Torgyán József Horn Gyulát. És lesznek díszmagyarok és díszkeresztények és békepapok, és Habsburg Ottó nagyon meg lesz velünk elégedve, és fel is vesznek minket az Eruópai Unióba. Ez egy nagyon szép, nyugodt ország lesz, valódi gulyáskapitalizmus, a legvidámabb barakk az egész unióban. De ezt már nagyon sokan nem érzük meg, hála Istennek. Mert akinek nem tetszik ez a gyönyörű antimagyar demokrácia, az vagy börtönben kuksol majd, vagy idejében úgy dönt, külföldön mégiscsak jobb lesz, ahol talán mégsem akkora hátrány, ha valaki keresztény és magyar.

Sajnos trianon óta a becsületes gondolkodó népréteg folyamatosan kisebb-nagyobb megszakításokkal, de intenzíven üldözték, kirekesztették, megkopsztották, osztályidegen lett és megismertették vele Recsket, Sopronkőhidát, a gulágot stb. Az ÁVH hazug, koholt vádakkal irtotta a saját népét, kínzással, akasztással, fégelövésstb. Akik mindezt megúszták sok százezer becsületes gondolkodó ember vált földönfutóvá, akik 1 életruhában, üres zsebbel 1-2 napi élelemmel a tarisznyában menekültek

III. számú egyéni választókerület

Tisztelt Leendő Választóim!



Lohr Gyula

Születésem-től fogva élek Önök között, de azért engedjék meg, hogy bemutakozzam Önöknek! Névem: Lohr Gyula. Tizenkét éve egyéni vállalkozóként tevékenykedem a családom megélhetéséhez szükséges anyagiakat. Korábban a Magyar Távközlési Intézet Szarvasi Üzemében dolgoztam, mint műszerész. Két felnőtt gyermekem van. Lányom Szegeden laborasszisztens (és Bálint unokám édesanyja), fiam mezőgazdász, és együtt vezetjük a családi vállalkozást. Feleségem – nyugdíjazása előtt – sok generációt nevelt fel, mint tanítónő.

1990 és 1998 között már voltam a körzet önkormányzati képviselője, és most ismételnem szeretném elnyerni az Önök bizalmát. Hogy miért is indultam újra el a választásokon? Mert nagyon sokan kerestek meg a körzet lakói közül, hogy szeretnék, ha ismételnem én képviselném az érdekeiket. Mert úgy gondolom, hogy ha vállalkozóként sikeres tudok lenni, tapasztalatomat és képességeimet kötelességem a köz szolgálatába állítani. És azért is, mert a körzetben élőként képes vagyok az itt élők problémáinak megoldásáért a lehető legtöbbet tenni.

Fontosnak tartom, hogy a körzetet és az egész várost érintő kérdésként, a piac felújítása befejeződjön, és új fedett pavilon sor

alakulhasson ki, valamint a Kossuth úton egy bevásárló-udvar jöjjön létre. A városi uszoda felújítása, és az új medence megépítése szintén az egész város fejlődése szempontjából fontos. A gyógyfürdőre építve szorgalmazni fogom az Árpád szálló gyógyszállóvá alakítását.

Az idegenforgalmilag is fontos, de az itt élők kényelmét is szolgálja majd az az útépítés és tájrendezés, mely a Szarazmalom és a Szlovák Tájház környékét érinti. Fontosnak tartom továbbá, hogy a Református templom építésével újabb színpont jelenhessen meg Szarvas kulturális és vallási életében. Az Árpád köz és a Vízmű mögötti terület és a Bajcsy Zsilinszky út rendezésével (Vállalkozói udvar) újabb közterületek használhatóvá tételére kerülhetne sor. Természetesen szeretném, ha tovább folytatódna az útépítések, útkarbantartások. Szeretném, ha körzetemben elkezdődne a járdák felújítása, és ahol szükséges a felújítása, illetve új járdák építése. Támogatni szeretném a további fásítást, zöldövezetést.

Természetesen nem egyedül szeretném ezt a nehéz munkát végezni, hanem Babák Mihály Polgármester Úrral egy Önökért szolgáló csapatban! Kérem, támogasson bennünket szavazatával, hogy városunk továbbra is töretlenül fejlődhesen. Kérem, tiszteljen meg bizalmával!

Lohr Gyula

III. számú egyéni választókerület képviselőjelöltje

Bencsik Zsolt

2.sz. egyéni választókerületben a Magyar Igazság és Élet Pártja jelöltje



Bencsik Zsolt

1981-ben születtem Orosházán. Édesapám Bencsik Ernő, édesanyám Glózik Klára. Két öcsém van, Gábor és Márk.

Tanulmányaimat a szarvasi Petőfi Sándor Általános Iskolában kezdtem. A Vajda Péter Gimnáziumban érettségiztem. Tanulmányaimat felsőoktatási intézményben kívánom folytatni. A szarvasi Ady Endre Irodalmi Kör alelnöke vagyok.

A választókerületemben, ahol a MIÉP jelöltjeként indulok, elsődlegesen a régi iskolák és a Petőfi Sándor Általános Iskola megmentését tűztém ki célul, hogy a választókerületben élő gyerekek is otthonukhoz közeli iskolába járhassanak.

További terveim között szerepel az elavult játszótérek felújítása, valamint a vásártéren egy szabadidőközpont létesítése. Fontos feladatomnak tartom a Vársártéri Óvoda tulajdonának rendezését, az óvoda további fejlődésének érdekében.

Bencsik Zsolt

Jelöltjeink:

1. sz. választókerület Molnár Pál, 5540 Szarvas, Kossuth tér 1. III/24.
2. sz. választókerület Bencsik Zsolt, 5540 Szarvas, Malom u. 99.
4. sz. választókerület ifj. Gerhát György, 5540 Szarvas, Vágóhíd u. 88.
5. sz. választókerület Márton Zsolt, 5540 Szarvas, Semmelweis u. 11.
8. sz. választókerület Nyúl Nóra, 5540 Szarvas, IV. k.k. 119.
10. sz. választókerület Frankó Mihály, 5540 Szarvas, Dózsa Gy. u. 30. A MIÉP várakozó álláspontja nem személyhiány miatt alakult, hogy csak 6 választókerületben indít jelöltet, de első körben a jobboldalt nem kívánja "szalámpolitikával" gyengíteni. Az erkölcsi alapokra épülő, öntudatos nemzetben való gondolkodásról értelemében a MIÉP az alábbi körzetekben induló Tisztelt képviselőjelöltek indulását tudomásul veszi és nem kíván vetélytárs lenni:
3. sz. választókerület: Lohr Gyula Fidesz-MDF
6. sz. választókerület: Závogyán Judit független
7. sz. választókerület: dr. Jervokics Sándor független
9. sz. választókerület: Besenczy Zoltán Fidesz-MDF.

MIÉP Szarvasi Szervezete

Giricz Katalin

II. számú egyéni választókerület

Tisztelt Választóim!



Giricz Katalin

Giricz Katalin vagyok, a Fidesz – MPP, az MDF és az „Összefogás a Mezőgazdaságból Élőkért” egyesület, II. számú választókerületi képviselőjelöltje.

Sokan ismernek már, hiszen tizenkét éven át tanítottam Szarvason, és sok gyerekekkel – családdal találkoztam a nevelési tanácsadóban is, ahol jelenleg dolgozom. Közéleti szerepléseimből is emlékezhetnek rám, hiszen több mint egy évtizede vagyok aktív tagja a helyi Fidesz csoportnak, és két éve listás képviselőként az önkormányzati munkában is részt veszek.

Általános iskolai tanári diplomám után, idén szociálpedagógusi végzettséget is szereztem, hogy még felkészültebben tudjak segíteni a rászoruló családoknak. Férjemmel – aki üzletkötő-gépköcsvezető – együtt neveljük Zsombor fiunkat.

Az Önkormányzatban végzett munka számomra folyamatos tanulást jelentett. Képeznem kellett magam, hogy maximálisan meg tudjak felelni a velem szemben támasztott elvárásoknak. Bár nem egyéni választókerület képviselője voltam, próbáltam minden lehetőséget megragadni, hogy Önökért is dolgozhassak. Jól ismerem a körzet problémáit, és szeretnék segítségükre is lenni ezek megoldásában.

Szeretném, ha játszótér épülhetne a körzetben, az Önök által kiválasztott helyen. Fontosnak

tartom, hogy a parkokat a gyerekek és az idősebb korosztály egyaránt birtokba tudja venni. Szeretném, ha Önök határoznák meg, hogy hol szeretnének játszani – pihenő parkot a környezetükben.

A Dr. Melich utca felújítása – kiszélesítése kapcsán szeretném elérni, hogy a Vásártér környéke tovább szépülhessen. Szeretném, ha a városnak ez a vége is ugyan olyan lenne, mint a főtér környéke, hiszen a hely meg van rá, és az itt élők is igénylik azt. A Vásártér környékén élőknek szükségük van a zöld területekre, és arra, hogy biztonságban nevelhessék gyermekeiket.

Szeretném, ha város kapuja is egyre szebb és nyugodtabb lenne. Ennek érdekében szeretném előmozdítani a közbiztonság növelését, mely régi problémája a környéknek. Mindent meg fogok tenni azért, hogy a lakótelepeken, tömlakásokban élők hozzájussanak azokhoz a támogatásokhoz, melyekkel környezetüket szebbé, lakhatóbbá tudják varázsolni. A városnak ez a része egy második kulturális központ kialakítását igényli a következő tíz évben.

Sok feladat vár ránk. Bizonyára tudják, hogy eddig is nagyon sokat tettünk Önökért, a városért. Kérjük, segítsék ezt a munkánkat támogató elvárásoknak. Bár nem egyéni választókerület képviselője voltam, próbáltam minden lehetőséget megragadni, hogy Önökért is dolgozhassak. Jól ismerem a körzet problémáit, és szeretnék segítségükre is lenni ezek megoldásában.

Kérem, tiszteljenek meg szavazatukkal!

Giricz Katalin

II. számú egyéni választókerület képviselőjelöltje

Nyílt levél

A szarvasi szocialisták valamint a fideszesek és köreik egyszer s mindenkorra befejezhetnék egymás pocskondiázását a helyi újságok hasábjain, ugyanis ezzel előre kiállítják egymásról a bizonyítványt a helyhatósági választások előtt. A fenti két kör polgármester-jelöltje is jobban tenné, ha programja ismertetésével lenne elfoglalva, nem pedig negatíván negatívabb, a másik földbedöngölésére irányuló, egymást lejárató levelek írásával döbbenétek meg az olvasókat.

Az ilyen eddigi és esetleges ilyen későbbi magatartásuk csak arra vezethet, hogy két "nemes ellenfélnek" nem éppen nevezhető ember párharcából egy nevető harmadik jár jól, amivel viszont nem biztos, hogy a város jól jár.

Éppen ezért legyenek szívesek európai, magyar, szarvasi, s főleg emberi módon viselkedni, amit a választópolgárok joggal elvárhatnak és el is várnak mindenkitől.

Dr. Pecsénye Erzsébet szarvasi választópolgár

Szarvasért, környezetünkért!

A Város- és Környezetvédő Egyesület jelöltje az 5. sz. választókerületben:

Dr. Váradiné Dr. Kintzly Ágnes



Dr. Váradiné Dr. Kintzly Ágnes

Friss diplomásként harminc éve kerültem Szarvasra a HAKI-ba. Rögtön megfogott a város hangulata, amely a

valaha szebb időket megélt, patinás kisvárost jelentette. Fialat házasságot köttem férjemmel sokszor tettünk felfedező utat a városban, a lakóhelyünkől távolos részeket is meg akartuk ismerni. Csodálattal néztük a nádfedeles régi házakat, a megkopott, különböző stílusú kapukat, ablakokat. Rögtön meg is beszéltük mit kellene tenni, hogy ne pusztuljon el a figyelemre méltó régiség. Az intézetben hosszabb-rövidebb időt töltött vendégeinket is elvittük megnézni az érdekeségeket. Gyermekkorom óta, bizonyára szüleim nevelésének hatásaként mindig nyitott, és lelkes voltam a természeti- és az ember alkotta értékek iránt.

Munkám során a víz védelmének, hasznosításának ésszerű megoldásait, sokszáz tanulónak,

egyetemi hallgatónak tudom bemutatni, bízza abban, hogy ők tudatosan védni fogják környezetünket, értékeinket.

A Város és Környezetvédő Egyesületben lehetőségem nyílik közreműködni a város értékeinek feltárásában, és megóvásában, Szarvas fejlődésének alakításában.

Választó körzetem területét bejárva, beszélgetve ottlakó emberekkel az alábbi feladatok megoldását kívánom elősegíteni:

- A temető környékén parkolóhelyek kialakítását, esztétikus, gondozott környezet létrehozását.
- Járdák és útépítés támogatását.
- Erkel tér felújítását, berendezését.
- További parkok kialakítását, fásítását.
- Környezet és levegőtisztaság megakadályozását.
- Gyomos kaszálatlan területek gondozását.

Támogassanak kopogtató céduláikkal, majd szavazataikkal!

Szépítsük együtt az 5. számú választókerületet!